
21

Premisa  Género

Femenino 19 90.48

Masculino 2 9.52

No respondió

Gran Total 21

Premisa   Edad

21 años o menos 17 80.95

22-25 años 1 4.76

26-29 años 1 4.76

30 años o más 2 9.52

No respondió 0.00

Gran Total 21 100.00

Premisa   Año de Ingreso

2010 1 4.76

2015 2 9.52

2016 2 9.52

2017 10 47.62

2018 2 9.52

No respondió 4 19.05

Gran Total 21 100.00

Premisa   Año de estudios

1ro 1 4.76

2do 13 61.90

3ro 4 19.05

4to 3 14.29

No respondió

Gran Total 21 100.00

Premisas   ¿Te reclasificaste al programa?

No 16 76.19

Sí 5 23.81

No respondió

Gran Total 21 100.00

Premisas   ¿Cuál es el grado más alto al cual aspiras?

Bachillerato 12 57.14

Doctorado 2 9.52

Juris Doctor 1 4.76

Maestría 6 28.57

No respondió

Gran Total 21 100.00

De los 21 estudiantes que respondieron  el 48% ingresaron en el 

2017. Y el 62% se encontraba en su segundo año de estudios.

En cuanto el grado más alto que aspira, se debe aclarar si es 

durante sus estudios en la UPRCarolina o luego de graduarse. 
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Indica tu nivel de interés en cada uno de los siguientes:

Escala Cursos a distancia

Algo interesado 5 23.81

Muy interesado 12 57.14

Nada interesado 4 19.05

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Tutorías

Algo interesado 7 33.33

Muy interesado 3 14.29

Nada interesado 9 42.86

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala Estudio y empleo

Algo interesado 6 28.57

Muy interesado 10 47.62

Nada interesado 3 14.29

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00
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Satisfacion con el programa

Escala Asesoría académica

Algo Satisfecho 6 28.57

Bastante Satisfecho 1 4.76

Muy Satisfecho 13 61.90

Nada Satisfecho 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Orientación general

Algo Satisfecho 5 23.81

Bastante Satisfecho 3 14.29

Muy Satisfecho 12 57.14

Nada Satisfecho 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00

Indica tu nivel de satisfaccion con:

Escala Recursos de apoyo al aprendizaje

Algo Satisfecho 3 14.29

Bastante Satisfecho 4 19.05

Muy Satisfecho 13 61.90

Nada Satisfecho 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00

En terminos generales, los estudiantes indicaron estar Muy Satisfechos o Bastante 

Satisfechos con el programa en los renglones de Asesoría Académica, Orientación 

General, Recursos de apoyo, Horario de Cursos, Tutorías y la disponibilidad de los 

laboratorios.
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Escala   Disponibilidad para el uso de laboratorios

Algo Satisfecho 1 4.76

Bastante Satisfecho 5 23.81

Muy Satisfecho 15 71.43

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Horarios de cursos (programación)

Algo Satisfecho 8 38.10

Bastante Satisfecho 5 23.81

Muy Satisfecho 6 28.57

Nada Satisfecho 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala  Tutorías

Algo Satisfecho 5 23.81

Bastante Satisfecho 4 19.05

Muy Satisfecho 6 28.57

Nada Satisfecho 4 19.05

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00
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Evalua los siguientes aspectos del programa

Escala Calidad de la enseñanza

Bueno 7 33.33

Excelente 13 61.90

Regular 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Competitividad del programa

Bueno 5 23.81

Excelente 13 61.90

Regular 2 9.52

No respondió 1 4.76

Gran Total 21 100.00

Escala   Contenido de los cursos

Bueno 4 19.05

Deficiente 1 4.76

Excelente 15 71.43

Regular 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00

Los aspectos del programa académico fueron evaluados como Excelente o Bueno en todos 

los renglones (Calidad de la enseñanza, Competetividad del Programa, Contenido de los 

cursos, Secuencia de los cursos, Equipos, Integracion de la tecnología, laboratorios, 

Metodos y la interaccion entre profesores y con otros estudiantes.
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Escala Equipos

Bueno 7 33.33

Excelente 12 57.14

Regular 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Integración de la tecnología en los cursos

Bueno 3 14.29

Excelente 17 80.95

Regular 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Interacción con los profesores

Bueno 3 14.29

Excelente 16 76.19

Regular 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00
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Escala Interacción con otros estudiantes

Bueno 4 19.05

Excelente 14 66.67

Regular 3 14.29

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Laboratorios

Bueno 3 14.29

Excelente 16 76.19

Regular 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Métodos de enseñanza

Bueno 5 23.81

Excelente 14 66.67

Regular 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Secuencia de los cursos

Bueno 3 14.29

Deficiente 2 9.52

Excelente 14 66.67

Regular 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00
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Indica cuanto el programa te ha ayudado a desarrollar destrezas en las siguientes areas

Escala Comunicación escrita en español

Bastante 4 19.05

Mucho 15 71.43

Nada 1 4.76

Poco 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Comunicación escrita en inglés

Bastante 9 42.86

Mucho 7 33.33

Nada 2 9.52

Poco 3 14.29

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Comunicación oral en español

Bastante 2 9.52

Mucho 16 76.19

Nada 1 4.76

Poco 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00
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Escala Comunicación oral en inglés

Bastante 6 28.57

Mucho 11 52.38

Nada 2 9.52

Poco 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Manejo de equipos tecnológicos

Bastante 3 14.29

Mucho 18 85.71

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Solución de problemas

Bastante 3 14.29

Mucho 16 76.19

Nada 1 4.76

Poco 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00
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Escala Toma de decisiones

Bastante 1 4.76

Mucho 18 85.71

Poco 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Trabajo en equipo

Bastante 3 14.29

Mucho 13 61.90

Poco 4 19.05

No respondió 1 4.76

Gran Total 21 100.00

Escala Liderazgo

Bastante 3 14.29

Mucho 16 76.19

Nada 1 4.76

Poco 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00
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Escala Pensamiento crítico

Bastante 3 14.29

Mucho 15 71.43

Poco 3 14.29

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Ética

Bastante 1 4.76

Mucho 20 95.24

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Responsabilidad social

Bastante 2 9.52

Mucho 18 85.71

Nada 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00

Los estudiantes consideran que el Programa los ha ayudado 

Mucho o Bastante en las áreas evaluadas. 
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Cursos

De los cursos que has tomado, indica tu nivel de satisfaccion

Escala Sofi 3008 - Teclado Básico e Introducción a la Prod de Documentos

Bastante Satisfecho 2 9.52

Muy Satisfecho 17 80.95

No lo he tomado 1 4.76

Poco Satisfecho 1 4.76

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3105 - Producción de Documentos I

Bastante Satisfecho 4 19.05

Muy Satisfecho 17 80.95

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3017 – Relaciones Interpersonales en la Oficina

Bastante Satisfecho 6 28.57

Muy Satisfecho 15 71.43

No respondió

Gran Total 21 100.00

Los estudiantes indicaron estar Muy Satisfecho o Bastante 

Satisfecho con los cursos que han tomado, en especial 

aquellos requisitos para obtener el grado.
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Escala Sofi 3210 – Administración de Documentos (Archivo)

Bastante Satisfecho 5 23.81

Muy Satisfecho 10 47.62

Nada Satisfecho 1 4.76

No lo he tomado 2 9.52

Poco Satisfecho 2 9.52

No respondió 1 4.76

Gran Total 21 100.00

Escala   Sofi 3305 – Procesamiento de Información

Bastante Satisfecho 4 19.05

Muy Satisfecho 15 71.43

Poco Satisfecho 1 4.76

No respondió 1 4.76

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3215 – Escritura Rápida en Español

Bastante Satisfecho 3 14.29

Muy Satisfecho 15 71.43

Nada Satisfecho 1 4.76

Poco Satisfecho 2 9.52

No respondió

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3327 – Transcripción en Español

Bastante Satisfecho 3 14.29

Muy Satisfecho 16 76.19

Nada Satisfecho 1 4.76

No respondió 1 4.76

Gran Total 21 100.00
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Escala Sofi 3218 - Producción de Documentos II

Bastante Satisfecho 2 9.52

Muy Satisfecho 16 76.19

Nada Satisfecho 1 4.76

Poco Satisfecho 1 4.76

No respondió 1 4.76

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3355 – Procedimientos Administrativos en la Oficina

Bastante Satisfecho 5 23.81

Muy Satisfecho 14 66.67

No lo he tomado 1 4.76

No respondió 1 4.76

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3357 – Procedimientos Elementales de Contabilidad

Bastante Satisfecho 3 14.29

Muy Satisfecho 15 71.43

Nada Satisfecho 1 4.76

No lo he tomado 1 4.76

No respondió 1 4.76

Gran Total 21 100.00
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Escala Sofi 3305- Etica y Desarrollo Presional

Bastante Satisfecho 2 9.52

Muy Satisfecho 9 42.86

No lo he tomado 8 38.10

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 4030 – Diseño de Publicaciones

Bastante Satisfecho 1 4.76

Muy Satisfecho 5 23.81

No lo he tomado 13 61.90

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala   Sofi 4005 – Integración de Programas de Procesamiento Electrónico de Información

Bastante Satisfecho 3 14.29

Muy Satisfecho 14 66.67

No lo he tomado 1 4.76

Poco Satisfecho 1 4.76

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00
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Escala Sofi 4038 – Administración de Oficina

Bastante Satisfecho 1 4.76

Muy Satisfecho 6 28.57

No lo he tomado 12 57.14

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 4305 – Evaluación y Selección de Programas y Equipo

Bastante Satisfecho 2 9.52

Muy Satisfecho 7 33.33

No lo he tomado 10 47.62

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala   Sofi 4505 – Técnicas de Adiestramiento en Servicio

Muy Satisfecho 7 33.33

No lo he tomado 11 52.38

Poco Satisfecho 1 4.76

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00
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Escala Sofi 4036-Procedimientos en Oficina Legal

Bastante Satisfecho 1 4.76

Muy Satisfecho 5 23.81

Nada Satisfecho 1 4.76

No lo he tomado 12 57.14

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 4037- Producción Avanzada de Documentos

Bastante Satisfecho 2 9.52

Muy Satisfecho 3 14.29

No lo he tomado 14 66.67

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3415 - Principios de Terminología Médica

Muy Satisfecho 5 23.81

No lo he tomado 14 66.67

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3416 - Codificación de Diagnósticos y Procedimientos

Bastante Satisfecho 1 4.76

Muy Satisfecho 6 28.57

No lo he tomado 12 57.14

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00
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Escala Sofi 3417 - Facturación Médica con Procedimientos de Auditoría

Muy Satisfecho 1 4.76

No lo he tomado 18 85.71

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3418 - Facturación Electrónica 

Muy Satisfecho 1 4.76

No lo he tomado 18 85.71

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala Sofi 3419 - Procedimientos Administrativos en la Oficina Médica

Muy Satisfecho 1 4.76

No lo he tomado 18 85.71

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00
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Escala Sofi 4985 – Internado de Práctica y Seminario

Muy Satisfecho 2 9.52

No lo he tomado 17 80.95

No respondió 2 9.52

Gran Total 21 100.00

Escala   En términos generales, ¿cuán satisfecho estás con la preparación recibida en el Programa de Sistemas de Oficina?

Bastante satisfecho 5 23.81

Muy satisfecho 15 71.43

Poco satisfecho 1 4.76

Gran Total 21 100.00

Escala   ¿Recomendarías este programa?

No 4.76 1

Sí 95.24 20

Gran Total 21 100.00

 

Los estudiantes estan Muy Satisfechos con la preparación del Programa y más del 95% lo 

recomendaría.
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